

火箭 95:90 超音速 爵士 102:126 勇士

终于捧上爵士了

49胜29负,火箭胜率升到西部第四

火箭队拼了。在一场火药味甚浓的对抗中,火箭队在姚麦联手贡献58分的情况下,昨日客场以95:90的比分击败超音速队。而在随后结束的比赛中,火箭季后赛的竞争对手爵士又被勇士126:102击败,遭遇四连败。这样,火箭以49胜29负超过48胜29负的爵士,上升到西部胜率第四位。



<<<战场 31分,姚明走出低迷

虽然超音速战绩排在西部倒数第二,无望进入季后赛,但他们前一战刚挫败了爵士,心气正高。而火箭为了季后赛与爵士多抢占一个主场优势,也是尽遣主力。火箭以23:20和27:22领先了前两节,对手以28:26和20:19领先了后两节。

比赛中,双方攻防速度不仅快,而且身体接触也多,结果先是超音速队首发组织后卫沃森跳投时踩在火箭防守队员脚上左脚踝扭伤被搀扶下场。接着超音速中锋科利森将上篮

的姚明连拉带拽重重摔倒在地,麦蒂怒火中烧猛出右手推搡科利森,双方队员立刻围作一团。此时3位裁判和火箭老将霍华德等赶紧上前把麦蒂、科利森等稳住,及时避免了一场打斗事件。裁判判麦蒂技术犯规罚球一次,判科利森恶意犯规罚球两次。

此役麦蒂继续着上场积极进取的作风,上半时就拿到全场27分中的21分;姚明下半时开始发威,多次双手灌篮,仅第三节就砍下他全场31分中的15分。 据新华社电

<<<焦点 打抱不平,麦蒂为姚出手

据新华社电 一向球风斯文的麦蒂竟为姚明“出手”打抱不平。

比赛进行到下半场中段时,超音速将比分追至了59:62,分差只有3分。

超音速队进攻,刘易斯上篮被姚明连续封盖。火箭反攻,姚明篮下拿球之后,科利森一手拽着姚明的肩膀,一手抱着腰,就将小巨人放倒在地,姚明摔倒在地上痛苦地挣扎。

此时,谁也没想到,麦蒂顿收常驻的笑脸,怒火中烧地冲上前去,猛出右手推搡科利森的胸部。这一大胆行为马上引来超音速队队员的强烈反应,双方队员立刻围作一团,其

中科利森和威尔科克斯还想回击麦蒂。

此时,3位裁判和火箭老将霍华德等赶紧上前把麦蒂、科利森和威尔科克斯分别稳住,这才避免了一场打斗事件。随后,裁判各打五十大板,判麦蒂一次技术犯规罚球一次,判科利森恶意犯规罚球两次。

这一次侵犯激起了姚明的斗志,他连罚带投拿下了6分。接着的一次进攻中,火箭下快攻,霍华德和姚明完成了空中接力,小巨人上篮得分。麦蒂右翼跳投不中,姚明连续拿下两个前场篮板,并且补扣得分。这样火箭又将比分变成了74:64,保持10分领先。

<<<酷评

不妨偶尔撒点野

麦蒂怒了,在超音速队的主场西雅图。

那个城市,环山抱水气候宜人;那个城市,曾经因为电影《西雅图夜未眠》而声名大噪,而浪漫得一塌糊涂;那个城市,有微软有超音速有星巴克有100多个公园和蒙蒙细雨,而鲜有让人躁动和暴躁的因子。然而就是在那里,麦蒂冲冠一怒为兄弟。

对浪漫宜居的西雅图

而言,麦蒂的火气似乎有些不谏风情。而对正在并将连续和爵士较劲的火箭队而言,这样的火气和血性来得恰是时候。季后赛不相信温文尔雅,只信奉你死我活成王败寇。在某种程度上,麦蒂冲冠一怒的意义,甚至不亚于火箭正在力争的季后赛主场优势。

在严肃刻板的范甘迪帐下,火箭的那帮队员钉是钉,铆是铆,极少越雷

池。生活优越到拥有私人飞机的麦蒂温文尔雅,杜克“三好学生”巴蒂尔与人为善,流淌着礼仪之邦血液的姚明更是谦恭礼让,就连本是刺头一个的阿尔斯通也循规蹈矩起来。而比赛场上的火箭队员,俨然流水线上的冰冷机器。

按部就班没有错,那是规则;流水作业没有错,那体现了效率。但是,过犹不及。缺乏激情、活力不足的

火箭想要开创大场面,必须适当植入血性的因子。

当然,血性不是血腥,激情也不是奥本山宫殿的喋喋不休和技术犯规。球迷想要看到的,只是一支更加“M-ZONE”的火箭队罢了。所以说,火箭将士不妨偶尔撒点野,不妨偶尔在场上小小放纵,就像麦蒂昨日的惊艳一推。

晚报记者 牛志强

体坛直通车

艾冬梅卖奖牌后续

出价10万 神秘人欲购全部奖牌

本报讯 昨日,在博客中卖奖牌的艾冬梅接到一个电话,电话中的男子声称是沈阳人,在看过关于艾冬梅事件的相关报道后,非常同情艾冬梅,愿意出价10万元购买16块金牌。而在北京当地,一位不愿意透露姓

名的北京人则表示愿意“打包”购买全部16块奖牌,而且价格要高过10万元。

据记者了解,买主文先生是一位私营诊所的老板,在接受记者采访的过程中,文先生显得十分低调,甚至连年龄也不愿意透露。法文

“飞鱼”会“飞人” 奥运共创佳绩

据新华社电 昨日上午11点半,在国家体育总局训练局的田径馆里,刚刚结束训练的中国“飞人”刘翔见到了远道而来的美国“飞鱼”菲尔普斯,主动伸出了手,并用英文流利地说:“你好,我是刘翔,很高兴见到你。我知道你在刚结束的世锦赛上

夺得7枚金牌,还打破了4项世界纪录,这真是一个奇迹!”

菲尔普斯笑了,用标准的中文回答:“谢谢。”

最后,刘翔握着菲尔普斯的手认真地说:“希望我们都不要有伤病,以健康的状态参加北京奥运会的比

郑汴马拉松跻身国内第一集团

本报讯 昨天,记者从郑汴国际马拉松组委会获悉,首次举办的郑汴马拉松在比赛规模已经超过举办多届的大连和杭州国际马拉松赛,与北京、上海和厦门国际马拉松一起,

进入国内马拉松赛事的第一集团。郑汴国际马拉松的赛事从组织和规模来讲,已经成了继北京和厦门国际马拉松之后的国内第三名马拉松赛事。

晚报记者 董洪刚

建业专区

不受“海鲜门”影响 四五正常备战

本报讯 昨天上午,河南四五老窖队重新集中,在中牟基地开始了新一轮的备战。经过两天的治疗后,因“海鲜门”而拉肚子的队员们都都已经痊愈,所有人都参加了昨天下午的训练。

昨天下午是回郑州之后的第一堂训练课,门文峰安排的训练量不大,包括吴

昊、姚冰这两个“重病号”也都全程参加了训练。“拉肚子已经完全好了,只是体力上还受了一些影响。不过参加周日的比赛没问题。”姚冰在电话中告诉记者。

昨天,一直跟随建业队的冈比亚外援戈麦斯正式和球队签约。

晚报记者 郭韬略

本周主场对深圳门票今天开售

本报讯 本周日河南四五老窖队将在航海体育场迎战深圳上清饮队。今天,建业俱乐部将开始正式发售这场比赛的门票。

为了杜绝假票,俱乐部的防伪工作也进一步升级,从本场比赛开始,将采用全新的门票。新的球票采用了

特种水印纸张制成,这种票在制作环节已经加入了防伪超线特种花纹,一般的纸厂和印刷厂很难仿制。对于已经购买了套票的球迷,俱乐部将从今天开始门票更换工作,将剩余的12场主场门票统一更换成新的防伪票。晚报记者 郭韬略

体坛关键词

【郑智险些打进压哨球】昨晨,查尔顿主场0:0战平雷丁,目前已高出降级区1分。郑智首发出任前腰并打满全场,险些打进压哨球。前晚,曼城客场3:1力克富勒姆,孙继海首发担任后腰并打满全场。 木木

午夜寂寞

12590 40658 230

101590 7711 230

联通用户二次拨打有惊喜!

51900 100015824

肝病新药“兰信”在我省全面推广

日前,在北京召开的全中国肝病学术研讨会上,一个令人振奋的消息,由中医学肝病研究所所长、北京302医院、山东医科大学等数十位专家

共同研制的肝病新药“兰信”,在经过2236例肝病患者的五年疗程临床实验终于获得成功。该药是从沙藻植物青豆中提取到能无肝病的物质。

“兰信”直接对抗清除肝病病毒,抑制病毒DNA的复制和变异,是治疗肝病的特效药物。攻克了我国几代肝病专家未能解决的医学难题,让广大

肝病患者梦想实现。“兰信”以最新科研成果,针对慢性乙型肝炎肝硬化、大小三阳或病毒携带者等肝病,肝板移、胆腹炎、肉肝、胆胆

非,还精具有独特的疗效。为了减轻肝病患者的负担,推出承诺治疗,凡服“兰信”一个疗程未全部转阴者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。该药经山东省公安厅处公证,真实有效。据路该药已在济南市经二路一德安药行三区总店销售。并开设了专家热线0371-86117166接受咨询。